

Сохраним лучшее! Умножим достигнутое! Сделаем это вместе!



ВЕСТИ БелГУ

№ 09 (95) 29.10.2021 г.

Информационно-образовательное издание НИУ «БелГУ». Основано в 1967 г. С 2002 г. выходило как газета «Будни»

КОЛОНКА
РЕКТОРА

ЕДИНСТВО ЦЕЛЕЙ – ЗАЛОГ УСПЕХА

День народного единства, который мы второй год подряд отмечаем в состоянии локдауна, приобретает сегодня особый смысл как один из главных государственных праздников, призванных объединить общество. Только достижение согласия и примирения между людьми всех национальностей, вероисповеданий, рода занятий может избавить нас от эпидемий и войн так же, как более четырёхсот лет назад общность целей и объединение народа в борьбе с интервентами помогли спасти Россию.

Происходящие сегодня во всём мире события, связанные не только с пандемией коронавирусной инфекции, но и с изменением климата, борьбой за экологическое и социальное благополучие, подтверждают значимость и актуальность таких понятий, как солидарность и единение. Во многом именно отсутствие взаимопонимания в обществе приводит к распространению вирусов и нарушению природного баланса. Поэтому одними из наиболее востребованных компетенций специалистов всех отраслей экономики и социальной сферы являются умение убеждать и договариваться, находить компромиссы и проявлять эмпатию. Этим качествам наших будущих выпускников мы уделяем всё больше внимания. В результате, несмотря на все ограничения и проблемы, нам удаётся избежать кризисных ситуаций, сохранять и повышать качество работы и учёбы, совершать открытия, добиваться высоких результатов в спорте и творчестве.

Мы рады, что наши усилия высоко оценены Министерством науки и высшего образования, которое поддержало нашу новую программу развития до 2030 года и базовым, и специальным грантами. Мы гордимся, что наши учёные продолжают исследования и эксперименты для поиска лекарств от различных опасных заболеваний, активно участвуют в создании карбоновых полигонов и разработке новых материалов и технологий. Мы благодарны нашим студентам-медикам, которые, как и год назад, встали в один ряд со своими учителями – практикующими врачами и помогают держать оборону в борьбе с эпидемией.

За эти два года мы стали сильнее, смогли выйти на новый уровень, определив приоритеты дальнейшего развития университета. У нас большие перспективы, и я желаю всему коллективу – студентам, преподавателям, сотрудникам – здоровья, оптимизма и, конечно, единства. Только вместе, помогая друг другу, мы можем выстоять и выполнить всё задуманное.

*Олег Полухин,
доктор политических наук,
профессор*

ПАМЯТИ ВЫДАЮЩЕГОСЯ ВРАЧА



В день памяти первого директора медицинского института, заслуженного врача РФ, профессора Владимира Фёдоровича Куликовского в НИУ «БелГУ» открылась аудитория, названная в его честь.

Участниками торжественной церемонии, прошедшей на площадке университета на Народном бульваре, стали представители ректората, департамента здравоохранения, строительных компаний, преподаватели, сотрудники, студенты, коллеги и родные выдающегося врача Владимира Куликовского. Обращаясь

к присутствующим, ректор НИУ «БелГУ», профессор Олег Полухин подчеркнул, что мемориальная аудитория – это дань памяти заслуженному врачу РФ, бывшему директору медицинского института, неустанный труд которого стал двигателем развития всей системы здравоохранения Белгородчины.

– Владимир Фёдорович до последних дней жизни заботился о подготовке квалифицированных медицинских кадров, оставаясь при этом практикующим хирургом, вёл большую научную работу и воспитал плеяду учеников, которые достойно продолжают его дело, – отметил Олег Николаевич.

Начало. Продолжение на стр. 2

НАУЧНОЕ ПАРТНЁРСТВО

Заместитель губернатора Нижегородской области Андрей Саносян и представители НОЦ мирового уровня «Техноплатформа 2035» посетили с официальным визитом Белгородский госуниверситет.



**Начало.
Продолжение на стр. 2**